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**** SLOVO STAROSTY OBCE **** 

 

Stalo se již tradicí, že se chlubíme úspěchy naší mládeže na nejrůznějších soutěžích v rámci České 

republiky, Evropy, a dokonce i světa. Dnes přinášíme další zprávu o velkém úspěchu, a to bratrů Lukáše a 

Michala Pecherových ze Zadního Újezdu.  

Ti se zúčastnili tradiční Česko-Slovenské soutěže mysliveckých trubačů, která se konala 3. června 2023 

v zámeckém areálu Lešná u Valašského Meziříčí. Pořadatelem akce je Klub trubačů vedený pod 

Českomoravskou mysliveckou jednotou. Soutěže se zúčastnilo v kategorii lesnice v ladění b, ve které oba 

bratři soutěžili, 25 souborů z celé ČR a SR. Kvalita souborů byla na vysoké úrovni. V prvním kole byla 

odborná porota složena ze tří porotců a předsedou poroty byl prof. Jindřich Petráš, vysokoškolský profesor a 

bývalý děkan Hudební fakulty Janáčkovy akademie múzických umění v Brně. V prvním kole bylo nutné zahrát 

2 povinné a 1 volitelnou skladbu. Ve druhém kole, kam postoupilo pouze 5 nejlepších souborů, byla dána 

jedna povinná skladba, která rozhodne o vítězi. Lukáš s Michalem a dvěma kamarády složili soubor s názvem 

Trubači z Vln, pojmenovaný podle Obory Na vlnách. Lukáš byl současně i členem dalšího souboru, Trubači 

LDF MENDELU v Brně. Nutno říci, že oba soubory byly na vysoké úrovni, což se prokázalo jejich postupem 

do druhého kola. V něm již v porotě zasedlo porotců osm. Bylo potřeba zahrát finálovou skladbu perfektně, a 

to se oběma souborům povedlo. Po vyhlášení výsledků byl v obou souborech důvod k obrovské radosti. 

Trubači LDF MENDELU s Lukášem Pecherem skončili na 1. místě a Trubači z Vln s Lukášem a Michalem 

se umístili na 2. místě. Jedná se tedy o obrovský úspěch obou bratrů. Pak už jen následovaly gratulace, 

předávání cen a nakonec společenský večer. Je potřeba zmínit i to, že tento úspěšný ročník soutěže se konal u 

příležitosti 100. výročí založení Českomoravské myslivecké jednoty, což mu dodává na jeho výjimečnosti. Ze 

soutěže si oba odvezli hezké vzpomínky, ale hlavně cennou zkušenost. A my jim k tomuto úspěchu 

gratulujeme! 
 
 

 
Z leva stojící: Lukáš Pecher, Juraj Zahradníček, Nikola Hřibová a Michal Pecher 



 

**** SPOLEČENSKÁ KRONIKA **** 

 

**** KULTURA **** 

JUBILANTI V MĚSÍCI ČERVENCI JUBILANTI V MĚSÍCI SRPNU 

Miroslav Pytlíček 80 let Medlov František Škabraha 70 let Medlov 

Petr Krist 73 let Medlov Květoslava Švestková 80 let Medlov 

Antonín Nevrlý 76 let Hlivice Růžena Janků 94 let Králová 

Eva Macejková 73 let Hlivice  Květoslava Kopřivová 78 let Hlivice 

Blanka Šotolová 73 let Medlov Jiřina Peňázová 79 let Králová 

Ludmila Kalová 88 let Medlov Jan Saksa 78 let Zadní Újezd 

Viktor Dragoun 77 let Medlov Alena Husárková 75 let Hlivice 

Jana Grulichová 80 let Medlov Josef Hoffinger 70 let Medlov 

Helena Dragounová 70 let Medlov  Zdeněk Pinkava 74 let Králová  

František Pavelka 84 let Medlov Růžena Hájková 84 let Králová 

Vítězslav Merta 71 let Králová Jarmila Šotolová 77 let Medlov 

Eva Lörincová 76 let Medlov Marie Domluvilová 100 let Medlov 

Hynek Urban 81 let Hlivice 

Všem jubilantům přejeme do dalších let 

hodně zdraví, štěstí a životní pohody! 

Antonie Suchomelová 72 let Medlov 

Irena Pavelková 82 let Medlov 

Anna Dragounová 77 let Medlov 

Anna Kallerová 83 let Medlov 

Leopold Majtner 88 let Medlov 

František Bittner 72 let Medlov  
 

ÚMRTÍ 

Opustili nás paní Eva Kameníková z Medlova a pan Jindřich Smyčka ze Zadního Újezdu. 

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast 



 

Dětský den v Zadním Újezdě 

V neděli 11. června kulturní komise obce 

Medlov ve spolupráci se Spolkem rodičů a přátel 

školy uspořádala dětský den v Zadním Újezdě. 

Někteří z vás se určitě pozastaví nad tím, proč tam, 

a ne přímo v Medlově. Odpověď je jednoduchá. 

Zadní Újezd je součástí Medlova, má krásné hřiště 

osazené okolo zelení a zaslouží si být využito i pro 

akce Medlova. Pro děti jsme připravili opravdu 

bohatý program. Od krásných soutěží, přes různé 

„radůstky”, jako bylo malování na obličej, 

balónkování (výroba různých zvířátek a hraček z 

balonků), občerstvení a v neposlední řadě též 

oblíbená hasičská pěna. 

Děti u startu dostaly kartičku k plnění úkolů a šňůrku. U 

každé disciplíny pak dostaly korálek, který si na šňůrku 

navlékly a na konci, po splnění všech úkolů, měly na 

památku krásný vlastnoručně vyrobený náramek. Každé 

dítě dostalo po splnění všech disciplín balíček plný dobrot 

a malých hraček.  

Chtěli bychom opravdu moc 

poděkovat medlovským hasičům, poté 

všem příbuzným a kamarádům, kteří 

nám s akcí pomáhali, ale hlavně sponzorům: obci Medlov a firmám EKO-UNIMED, 

Melites a Dřevovýroba Zadní Újezd. Velký dík patří i panu starostovi, který nám osobně 

přivezl a pomohl postavit stany a zázemí pro posezení a obsluhoval hudební aparaturu. 

Odměnou pro nás byly krásné dětské úsměvy po celé odpoledne a těšíme se na všechny 

zase za rok!  

Zkrátka dětský den, jak má být!  

Kulturní komise Medlov 

**** 

Půlrok s SDH Medlov 
Vážení spoluobčané, chtěla bych Vás seznámit 

s činností sboru dobrovolných hasičů v Medlově od začátku 

roku. V lednu jsme uspořádali Valnou hromadu, kde se 

zrekapituloval rok minulý a odsouhlasil se plán práce na rok 

letošní. Jednotka se schází nejméně jednou za měsíc a 

pracují na údržbě svěřené techniky. Také se členové 

jednotky zúčastňují na školeních, které pořádá Hasičský 

záchranný sbor Olomouckého kraje. Naši představitelé se 

zase zúčastňují pravidelně zasedání, která pořádá Okresní 

sdružení hasičů Olomouc a Uničovský okrsek, kterého jsme 

členem. Již po třetí v řadě jsme u nás na areále pořádali 

okrskovou soutěž.  Sportovní družstva žen i mužů se pečlivě 

již několik týdnu pravidelně připravují na soutěže. Za jejich 

snažení se určitě stydět nemusíme, pár pohárů už je doma. 

Největší klání, je ale čeká 22.července, kdy pořádáme již po 

XII. Memoriál Libora Válka. Doma je soutěž vždy nejtěžší, 

a proto je přijďte povzbuzovat. Jako každým rokem 

pořádáme letní kina na areálu, tak i letos Vám chceme 

zpříjemnit prázdniny nejen posezením u pivka a 

bramboráků, ale i zhlédnutím pěkného filmu. 16. září to zase roztočíme s kapelou Herrgotti. 

Hasiči z Medlova Vám všem přejí příjemné prázdniny.                                 

Vlastimila Švubová, Starosta SDH 



 

Hody v Králové 
Hody v Králové proběhly letos 

v sobotu 17. června, tradiční hodovou 

mši sloužil P. Dariusz Trzaskalik na 

návsi obce v místní kapličce sv. Víta od 

11 hodin.  

Hodové odpoledne pokračovalo 

v areálu SK Králová. Pro děti byl 

připraven skákací hrad, show animáků 

a zábavná stezka plná úkolů, kterou 

mohli s dětmi procházet i rodiče. 

V rámci této stezky měly děti různé 

aktivity např. v bazénu si mohly ulovit rybičky, házet míček na čarodějnici, zdobit hodové perníčky nebo si 

vyrobit masku na obličej. Za splněné úkoly získávaly děti razítka na hrací kartu, kterou mohly na závěr vhodit 

ke slosování do tomboly. Většinu cen do tomboly věnoval náš spolek, za propagační předměty a další ceny 

děkujeme firmám z okolí a obci Medlov.   

V podvečerních hodinách hrál na kytaru a zpíval pan Libor Geier z Dlouhé Loučky, který tak přispěl 

k příjemné podvečerní atmosféře. Vystřídala jej kapela LIVIN, která hosty bavila až do ranních hodin. 

Po celý den bylo pro všechny připravené bohaté občerstvení. Tradičně něco dobrého z udírny a letos navíc i 

makrely, které měly velký úspěch. Nechyběly hodové koláčky, která nám napekly dámy z Králové a Červenky, 

tímto bychom jim chtěli poděkovat.   

Součástí letošních hodů byla i výstava motorek a traktorů. Velké poděkování patří panu Ivoši Sobotovi, panu 

Dragounovi se synem (oba z Medlova), Mirkovi Zemánkovi a firmě RBQ, kteří nám vystavili své traktory. A 

nesmíme zapomenout ani na majitele motorek, kteří nám, k tomuto účelu, propůjčili své naleštěné stroje.  

Vážíme si toho, že se k nám hosté vracejí a věříme, že se vám náš program líbil a že se opět za rok setkáme. 

Hody byly, pro náš spolek, první velkou akcí letošního roku. V dubnu jsme pořádali setkání „Jarní tvoření“ a 

úklid obce v rámci Dne Země. Na druhou polovinu roku připravujeme další program. V září potěšíme 

fanoušky rockové hudby Rockovou Královou, v říjnu děti Halloweenskou stezkou a v prosinci se budou konat 

sousedská setkání u vánočního stromku.  

Královecký spolek 

**** 

Půlrok s LAMEDem  
V první polovině roku 2023 jsme úspěšně 

pokračovali v kroužcích lezení pro děti 

z Medlova a okolí. Na kroužku se trénuje nejen 

technika a odvaha, ale i vytrvalost a schopnost 

týmové práce  

Na konci května jsme na naší lezecké stěně opět 

pořádali závody – Medlov Summer open. Děti 

soutěžily v lezení na rychlost a dospělí 

v boulderingu. Součástí závodů byl i doprovodný 

program, který zahrnoval poutavou přednášku o 

putování Nepálem, nebo možnost výstupu na kostelní věž s nádherným výhledem na Medlov a jeho okolí. 

Také se nám povedlo vlastními silami opět rozšířit lezeckou stěnu. Tato nová část je sklopná, takže se dá velmi 

snadno upravit technická obtížnost a trénovat tak například i lezení na převisu. 

Za LAMED, z.s.  Jan Pecha 



 

Půl roku s MedlOchoDy 
Náš divadelní spolek v první půlce tohoto roku celý natěšený po „covidové smršti“, popadl druhý dech 

a dokončil nácvik nové divadelní komedie s prvky kabaretu „Kdo za to může“. Zkusili jsme se zabrousit do 

trochu jiného tipu divadelního počinu, než je klasická komedie a zapojit též diváky. Samozřejmě, že panovali 

obavy, zda naše věrné obecenstvo toto přijme, ale vše odpadlo dobře a plný sál oba dva dny, kdy jsme kabaret 

hráli, byl vyprodaný a bouřlivý potlesk ve stoje byl důkazem, že jsme takzvaně „nešlápli vedle“. 

Hned po této premiéře v Medlově, se začaly ozývat okolní obce a města s nabídkou o vystoupení. Čili od září 

nám začíná „štace“ po Olomouckém kraji. 

Pokud máte někdo zájem nás shlédnout i jinde, zde vám nabízíme termíny, kde budeme hrát: 

• 6.9.2023 v Uničově – na dnech města Uničov a pro nás premiéra, kdy úplně poprvé budeme hrát na 

venkovním prostranství. 

• 8.10. – Klopina  

• 10.11. – Červenka  

• 11.11. – Újezd  

Dále máme rozjednaná vystoupení na rok 2024 - Šumvald a Slavonín. 

V tomto roce jsme též začali spolupracovat se spolkem SRPŠ a vzájemně si vypomáháme na akcích pro děti. 

Na podzim opět chystáme malé překvapení pro naše seniory, na jejich tradiční páteční seniorské setkání. 

Do toho již zkoušíme novou hru, je to víceméně projekt, kdy se jedná o ryze ženské obsazení pouze v počtu 

5 hereček. S tímto nám opět velmi pomáhá Kristýnka Doubravová, protože se opět jedná o úplně jiný tip hry, 

než jste od nás zvyklí vidět. Tak nám držte pěsti, abychom vás my, ženy, mohly v roce 2024 příjemně 

překvapit.  

Ale nebojte se! Už se hledá nová komedie, pro celý ansábl! Jaká bude?? To je zatím tajemství! 

MedlOchoDi vám přejí krásné prázdniny a těší se na vás zase na podzim 

 

**** 

Zima a jaro v SRPŠ 
Za první půlrok se Spolku rodičů a přátel ZŠ a MŠ v Medlově povedlo uspořádat hned několik velmi 

úspěšných akcí. 5. února jsme odstartovali maškarním karnevalem s bohatou tombolou, kde se na každé dítko 

dostala alespoň jedna z okamžitých cen. V hlavní tombole se pak soutěžilo o opravdu hodnotné výhry. Více 

než dvě hodiny bavil děti šašek Viky se svou zbrusu novou kouzelnickou show. Účast byla obrovská, děti 

v krásných rozličných maskách jásaly a všichni se skvěle bavili. 

Další krásná akce se konala 30. dubna, a to již tradiční Slet čarodějnic. Děti si zasoutěžily na krásně 

zpracovaných stanovištích, která nám pravidelně na akce zapůjčuje pan Miroslav Hampl z Dubicka, za což 

mu patří velký dík. Za splnění všech úkolů dostaly sladký balíček, hada z listového těsta k opečení a porci 

kabanosu z udírny. Nezapomnělo se ani na dospěláky, kteří si rovněž mohli dobroty z udírny zakoupit.  

11. června se uskutečnil dětský den v Zadním Újezdě, na jehož organizaci se náš spolek taktéž spolupodílel. 

Školní rok zakončilo SRPŠ účastí v soutěži o nejlepší hodový guláš, která každoročně probíhá v rámci 

medlovských hodů. Nikola Hrdličková, Vendula Kuchařová a Petra Látalová se statečně popraly s přípravou 

bezlepkového guláše. Tentokrát to bohužel „na bednu“ nestačilo, ale všem vítězům moc blahopřejeme.  

SRPŠ se v posledních letech daří pořádat velmi úspěšné a vyhledávané akce, čemuž, zejména díky štědrosti 

sponzorů, odpovídá i finanční situace spolku. Proto jsme si mohli letos dovolit udělat dětem o něco větší 

radost. Mimo tradiční příspěvek na školní výlety dostaly všechny třídy na základní škole poukázky na 

bowling, krom prvňáčků a druháčků, pro něž je bowlingová koule ještě příliš těžká. Ale ani ti nepřišli zkrátka, 

všichni dostali poukázku na točenou zmrzlinu od Bednaříků. Nezapomnělo se ani na nejmenší děti ze školky, 

pro které byl nad rámec původně schválených příspěvků poskytnut také finanční dar na balíček, který si našly, 

když jim paní učitelky připravily krásnou a naučnou stezku za pokladem.  

Děkuji všem členkám za spolupráci v první půli roku a těším se na další krásně akce. Zároveň moc děkujeme 

spolku MedlOchoDi a členům kulturní komise, bez jejichž pomoci si naše akce už ani nedovedeme představit. 

Děkujeme klukům z SDH Medlov, kteří převzali zodpovědnost za bezpečnost vatry na Sletu čarodějnic a 

nabídli nám spolupráci i na dalších akcích.  Věřím, že tato mezispolková spolupráce je přínosná pro všechny 

strany. V neposlední řadě děkujeme obci Medlov za finanční i organizační podporu našich akcí pro děti, které 

s láskou pořádáme a věřím, že i nadále budeme.  

Za SRPŠ Petra Látalová 



 

Půlrok s MedHÚZou 
Tradiční Tříkrálový koncert je již pravidelně první akcí, na kterou zveme nejen medlovské občany. V 

tom letošním, nám na úvod hrál a zpíval pan Libor Geier, pro kterého bylo hraní v našem kostele již dlouho 

velkým přáním. Všechny děti i dospělé povzbudil, ale i pobavil Tomáš Velzel, který skrze svou autorskou 

pohádku Na cestě do Betléma předal poselství o tom, že i ten nejchudší z nejchudších má druhé čím obdarovat. 

V poslední části jsme se pak snažili my MedHÚZáci podpořit doznívající atmosféru Vánoc a společně 

zazpívali několik písní. Příjemným zážitkem pak byla závěrečná píseň Narodil se Kristus Pán, k jejímuž zpěvu 

byli povzbuzeni všichni přítomní, takže kromě slavnostního doprovodu varhan, za kterými seděl Vítězslav 

Bittner, bylo slyšet honosný zpěv všech přítomných, díky kterému se naše společenství krásně propojilo. O to 

potěšující je skutečnost, že se na koncertě sešli nejen dobří zpěváci, ale také dobří lidé a my tak mohli Charitě 

odevzdat nemalou částku, kterou přítomní vložili do kasičky u vchodu a na jejíž podporu byl koncert 

připravován. 

Několik vánočních písní jsme hráli a zpívali i posluchačům v Rohli, kde jsme již pravidelně zváni. 

Po krátkém odpočinku jsme se s MedHÚZou opět začali setkávat na pravidelných zkouškách, abychom se 

připravili na slavení Velikonoc, což pro nás znamená nejen hudební doprovod při slavnostní Velikonoční 

vigilií, ale i organizace dalšího – Velikonočního koncertu. Ten byl opět s myšlenou pomoci druhým a tentokrát 

to byla malá dívenka z Haiti, kterou se Farnost Medlov rozhodla podporovat v rámci programu Adopce na 

dálku. Z výtěžku se dívence zaplatilo roční školné, ve kterém jsou zahrnuty školní potřeby, vzdělání, ale i 

oběd (zpravidla fazolová omáčka a rýže), což je mnohdy tím jediným, co děti z této chudé země mají k jídlu. 

V úvodu koncertu jsme potěšili všechny milovníky varhanní hudby, kterou nám zprostředkoval Vítězslav 

Bittner. Ten nejprve sám zahrál skladbu určenou pouze pro varhany a poté, jsme spolu s houslistkou Anežkou 

Petrovou přednesli známou píseň Ave Maria. V druhé části zpíval vokální sextet VOCALLICA, který nám 

svým specifickým provedením představil několik populárních písní. Závěr koncertu byl v naši režii, kdy jsme 

se skrze hudbu snažili vyjádřit vděčnost za dar života, ale také děkovat za krásu i svěžest přicházejícího jara. 

Dalším významným momentem byla pro nás možnost účastnit se a zpívat při děkovné mši svaté, v jejímž 

popředí stáli manželé Pavla a Josef Hrdličkovi, kteří v kostele svatého Petra a Pavla slavili smaragdové výročí 

svatby. 

Naší poslední velkou akcí prvního pololetí jsou Medlovské hody. Od pátečního rána jsme společně 

připravovali guláš z vynikajícího domácího hovězího masa, který jste měli možnost ochutnat v rámci sobotní 

soutěže. A dřív, než stihla vychladnout plotýnka, už jsme se přesunuji do kostela, kde jsem se věnovali 

posledním přípravám a zkoušení na nedělní hodovou mši svatou, která je slavnostním zakončením 

celovíkondového veselí. Protože nebýt našeho kostela, který je zasvěcen svatému Petru a Pavlovi, kteří v tom 

čase slaví svátek, ani hody bychom neměli. 

Možná se někomu může zdát, že těchto pár našich drobných programů je zcela zanedbatelných oproti jiným 

akcím. Nutno však podotknout, že za každým našim výstupem leží hodiny a hodiny práce, drilu, učení a ladění 

a já jsem moc ráda, že tyto, mnohdy i náročné chvíle mohu prožívat s tak bezva partou pohodových lidí, díky 

kterým jsou naše zkoušky plné nejen námahy, ale i smíchu, dobré nálady a přátelské atmosféry.  A je mou 

velkou snahou a přáním, abychom toto naše nadšení, entuziasmus a radost dokázali skrze hudbu posílat k vám 

všem.                                                                                             Za spolek MedHÚZa Anežka Petrová 

**** 

Půlrok s METEORem 
Pozdní jaro a nastupující léto znamená pro spolek Meteor Hlivice zvýšenou 

společenskou aktivitu.   Po jarním úklidu okolí Hlivic v rámci celostátního uklízení 

Česka a Májové vatře (popsáno v minulých Zpravodajích obce Medlov) je měsíc 

červen zasvěcen přípravě Hlivického hodového odpoledne a fotbalového turnaje 

Bahňák Cup.  

Hody v Hlivicích letos připadly na 10.červen. Počasí nám tradičně (musím zaklepat 

na dřevo) vyšlo, a tak se areál „Na Bahňáku“ zaplnil spokojenými návštěvníky na 

100% své kapacity. Děti i dospělí mohli zhlédnout iluzionistickou „šou“ 

opravdového kouzelníka. Navíc se všem naskytla možnost pocvičit se v cizích 

jazycích, protože umělec hovořil pouze španělsky a anglicky. Hudební skupina 

Hubertus, která přijela z nedalekého Pateřína, naštěstí komunikovala a zpívala 

v naší mateřštině. „Hubertusi“ přivezli ze své záchranné stanice na ukázku něco 

dravých ptáků. Nočních i denních. S těmi se přítomní mohli vyfotit. Povídání se 



 

zvířátky bylo zhruba stejné jako s kouzelníkem, protože nevím v okolí o nikom, kdo by rozuměl řeči zvířat.  

Po Hlivické hodové tombole, ve které vyhrávají většinou ti samí šťastlivci, následovala večerní taneční zábava 

se skupinou Grant. Nesmím také zapomenout zmínit Verču Z. a Majku K., které se na výbornou zhostily 

malování na obličej přítomným dětem (možná i některým dospělým). Pořádající spolek pak po celý průběh 

akce zásoboval hosty teplým jídlem a studenými nápoji.  Zároveň děkujeme obci Medlov i všem sponzorům 

za finanční i materiální podporu. To ale platí pro všechny akce pořádané hlivickým Meteorem. A opakovat, že 

vstřícnost a ochota „zelené obecní čety“ při přípravě areálu byla ukázková, je asi zbytečné. 

Mezi hodovým odpolednem a XXI. ročníkem Bahňák Cupu si Meteor Hlivice jen tak odskočil do Medlova 

pro pohár za nejlepší guláš medlovských hodů. Guláš, který uvařila naše členka Pavla Malíšková, podruhé po 

sobě nenašel přemožitele. Jako odpůrci zbytečného odpadu jsme návštěvníkům pochoutku servírovali do 

porcelánových talířů s nerezovou lžící. Bohužel se stalo, že jeden neznámý strávník si nádobí ponechal. 

Lahůdkový guláš „za dvacku včetně DPH, talíře a lžičky“. No, nekup to za ty peníze. 

Sobota 1.července patřila v Hlivicích sportu. Na pohár pro vítěze XXl. ročníku Bahňák Cupu si brousilo zuby 

šest týmů z blízkého okolí. Mimořádně vyrovnaný turnaj měl po patnácti odehraných zápasech překvapivého 

vítěze, a sice fotbalisty z Králové. Neméně nečekané, ale určitě zasloužené, bylo druhé místo domácího 

Meteoru. Na pomyslný bronzový stupínek pak vyšplhali mladíci z Úsova. Pod stupně vítězů se seřadili 

zástupci Troubelic, Medlova a Šumvaldu. Šumvalďáci, vedení medlovským rodákem Michalem Koldou, 

přijeli do Hlivic poprvé. Skončili sice poslední, ale rozhodně 

ostudu neudělali. Příště se prý o lepší umístění s každým 

soupeřem budou tahat jak o ten pověstný desetník.                  

A hned následující sobotu areál „Na Bahňáku“ navštívili 

karbaníci už ne z blízkého, ale opravdu širokého okolí. Na turnaj 

v mariáši přijeli borci z Rýmařova, Mohelnice, Konice, Rudy 

nad Moravou, Lutína, Litovle. Samozřejmě si to s nimi rozdali 

na férovku tradiční účastníci turnaje z Uničova, Úsova a Dlouhé 

Loučky. Zahanbit se nechtěli nechat ani místní, čímž myslím 

hráče z Medlova a Hlivic. Mezi šestatřiceti hráči byl nejlepší 

Pepa Bednařík z Medlova, druhé místo bral Petr Basel 

z Rýmařova a jako třetí se umístil Alois Komenda z Uničova. 

Pomyslnou soutěž družstev by pak domácí ovládli také, protože 

se všech pět (kromě vítězného P. Bednaříka i Z. Merta, A. 

Pavelka, K. Malíček a L. Janíček) vtěsnalo do první patnáctky.        

Za Meteor Hlivice Alexandr Pavelka 

**** 

SK Králová 
Děkujeme panu Josefu Semeňákovi z Králové za pomoc při stavbě a organizaci Májové vatry na hřišti 

v Králové.                Za SK Králová Miroslav Jonáš 

 



 

Spolek Turisté Medlov 
V kalendáři akcí na rok 2023 máme zařazeno 22 akcí. Na první pololetí roku je to více než polovina, 

12 akcí. Tou největší je Josefovský pochod. Ten se letos uskutečnil v sobotu 18. března. Za krásného počasí 

se pochodu zúčastnilo rekordních 1090 turistů. O pochodu jste si mohli přečíst v dubnovém zpravodaji. Do 

pořádání pochodu jsme zorganizovali 3 akce. První byl Novoroční výstup na Helfštýn. Ten letos přilákal 

rekordních 5 265 turistů. Mezi nimi bylo 16 členů našeho spolku. Začátkem února jsme zorganizovali 

autobusový zájezd na Opatovské šmajd. Několik let jezdíme na tuto tradiční turistickou akci. Autobus byl plně 

obsazen. Za týden po tomto zájezdu jsme měli Výroční členskou schůzi, kde jsme vyhodnotili naši činnost a 

naplánovali si činnost na rok 2023. V březnu jsme uspořádali dvě akce. Již zmíněný Josefovský pochod a 

zájezd pod názvem „Sněženky a sakrální památky ve Vysokém lese“. Oblast Vysokého lesa se nachází 

nedaleko Poličky.  S ohledem na nabitý kalendář jsme letos, o něco později, uklízeli okolí obce v rámci akce 

„Uklízíme Česko“. Tradiční úklid si vždy zpestříme posezením u táboráku. Letos se akce zúčastnilo 33 turistů. 

Konec dubna je tradičně vyhrazený Uničovské tenisce. Je to akce s dlouhou tradicí. I přes nepřízeň počasí se 

pochodu zúčastnilo 16 našich členů. Na začátku května vyjeli naši ortodoxní cyklisté na „Otevření cyklistické 

sezony“ do Haček.  Třetí sobotu v květnu jsme pořádali zájezd do slovenské oblasti Bílých Karpat, do lokality 

Vršatské bradlá. Opět byl autobus zaplněný do posledního místa, dokonce se nedostalo na několik dalších 

zájemců. Týden po této akci pořádají turisté z Loštic turistický pochod Loštický tvarůžek. Největší turistické 

akce našeho regionu se zúčastnilo 5 našich členů. Po tvarůžku jsme, začátkem června, vyjeli na několikadenní 

cykloturistiku a turistiku do oblasti Třeboňska na Novovohradských hor. Za pěkného počasí jsme projeli a 

prošlapali tyto turisticky zajímavé regiony a k tomu přidali výlet do rakouského příhraničí, do oblasti kolem 

vrcholu Nebelstein, kde je zajímavá zážitkový stezka, dlouhá 11 km. Poslední akcí v první polovině roku bylo 

Spolkové odpoledne, zaměřené na naše nejmenší členy a příznivce. Akci připravily naše mladé členky. 

Organizace se zhostily na jedničku a pro členy a děti připravily super odpoledne.  Za to děkujeme. Děkujeme 

také našim farníkům, kteří nám každoročně poskytnou prostory, pro pořádání této akce, na faře v Medlově. 

První pololetí bylo na turistické akce bohaté. Ne jinak tomu bude ve druhém pololetí. Budeme rádi, pokud se 

těchto akcí také zúčastníte. První příležitosti budou dvě akce o prázdninách. Poslední sobotu v červenci 

vyjedeme na cyklojízdu do okolí obce a zavzpomínáme na Jirku Zatloukala a Libora Válka, kteří už nejsou 

mezi námi. V sobotu 12. srpna pořádáme zájezd na Slovensko. Cílem budou Suľovské skály a Manínská 

tiesňava.  

Za Spolek Turisté Medlov Pavel Pospíšil  

 

**** SPOLUPRÁCE S HC OLOMOUC **** 
    Nebojte se, nejde o žádnou finanční formu pomoci. Obec Medlov 

jen pro sezonu 2023/2024 opět navázala partnerskou spolupráci s 

hokejovým klubem v Olomouci, na základě projektu, kterým se 

extraligový hokej chce v našem regionu přiblížit jednotlivým obcím a 

jejím občanům.  

Na internetových stránkách obce tak budete moci sledovat vše o činnosti 

HC Olomouc a získáte zde také přehled o domácích ligových utkáních.  

Na druhou stranu naše obec získala na celou sezonu dvě permanentky na 

domácí utkání HC Olomouc. Bereme to tak, že permanentky jsou pro 

nás všechny, proto je dáváme k dispozici všem občanům. Pokud se 

někdo bude chtít na utkání podívat, může se zastavit na obci a na 

konkrétní utkání mu budou permanentky zapůjčeny. Po utkání je opět na 

obecní úřad vrátí a mohou je využít další zájemci na další utkání. 

Budeme vést evidenci, kdo a na jaké utkání jel, a to z toho důvodu, aby této možnosti mohlo využít co nejvíce 

našich občanů.  

Na konkrétní utkání si můžete „dopředu“ permanentky rezervovat u slečny Karolíny Vrzalové 

osobně, nebo na tel. č. 724 242 068 nebo 585 002 506.  



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Hlavní prázdniny trvají od 1. července 2023 do 3. září 2023.  

Vyučování ve školním roce 2023/2024 začne v pondělí 4. září 2023. 

 

Přírodovědná exkurze 

 
5. června jsme vyrazili se 

sedmáky a deváťáky směrem 

k Uničovu. Naším cílem byla čistička 

odpadních vod za naší obcí. Seznámili 

jsme se s jejím provozem a principem 

čištění odpadních vod. 

Za prohlídku děkujeme paní Stoupové 

z vodohospodářské společnosti 

Čerlinka s.r.o. 

  Mgr. Bc. Kateřina Antesová 

 

 

Výlet do Laser areny 
V závěru tohoto školního roku jela 6. a 7. třída na celodenní výlet do Olomouce na Laser Game. Velmi 

jsme se těšili, o čemž svědčila účast – vyrazili jsme téměř všichni! Počasí nám přálo, vlak jel bez zpoždění, 

před samotnou akci jsme stihli i 

návštěvu Vlastivědného muzea 

v Olomouci. Poté jsme se přesunuli 

do Laser areny, rozdělili jsme se do 

týmů a hurá na hru! Čas nám až moc 

rychle utekl, a tak jsme vyrazili na 

poslední zastávku do Šantovky, kde 

jsme v občerstvení načerpali všechny 

ztracené síly. Výlet se vydařil, nikdo 

se neztratil a užili jsme si to. Vraceli 

jsme se plní nových zážitků a něco mi 

říká, že jsme v Laser aréně nebyli 

naposledy.    

                 Mgr. Jana Krátká 

 

Poděkování 
 

Žáci 9. třídy díky dárkovému 

poukazu od SRPŠ strávili 28. června 

příjemné dopoledne v penzionu 

Pavlík, kde si vyzkoušeli své 

dovednosti ve hře bowling. Moc 

děkujeme. 
 

Mgr. Bc. Kateřina Antesová,  

třídní učitelka 



 

Pasování prvňáčků na čtenáře 
Ve čtvrtek 8. června 2023 zavítal do naší první třídy vznešený král Ota 

První se svou družinou až z dalekého Království čtenářů, aby se přesvědčil, jak se 

děti naučily za první rok ve škole pěkně číst a aby je pak mohl pasovat na čtenáře. 

Byl to pro děti slavnostní den, na který byli pozváni i všichni rodiče a další hosté. 

Děti nejen pěkně četly, ale i přednášely básničky a říkanky, zpívaly písničky, hrály 

a předvedly i své divadelní nadání. Moc se jim vše povedlo a zaslouženě sklidily 

velký potlesk diváků i samotného krále Oty a jeho královské družiny.  

Král pak velkým mečem pasoval děti na 

čtenáře. V upomínku na tento 

nezapomenutelný okamžik každý obdržel 

pamětní list, šerpu, sladkosti, a 

především dětskou knížku. A pak už 

mohla začít královská hostina! 

Velikánský dort ve tvaru Slabikáře se 

jmény všech žáčků byl výborný a všichni 

si na něm velmi pochutnali stejně jako na 

ostatních dobrotách, které pro děti rodiče 

připravili. Naše čtenářská slavnost se 

nám opravdu skvěle vydařila a domů 

každý určitě odcházel s pěknými zážitky. 

Malým čtenářům přejeme, aby je čtení 

stále bavilo a někdy v budoucnu si třeba i 

vzpomněli na jejich slavné „pasování“. 

Chtěla bych poděkovat všem deváťákům, 

kteří skvěle ztvárnili krále Otu (Filip 

Plachý) a jeho královskou družinu (Lucie 

Tomanová – královna, dvorní dámy – 

Lucie Králová, Anastasia Shulga a dvořan Kvido Krajča), paní asistentce Anně Urbáškové a paním učitelkám 

Kláře Filipové a Iloně Novotné za pomoc při realizaci projektu, paní Trhlíkové a všem rodičům za výborný 

dort a další dobroty, kterými na naši hostinu přispěli.  

Mgr. Ivana Lachnitová, třídní učitelka 

 

Přírodovědná soutěž  

ZLATÝ list 
Ve čtvrtek 4. května se žáci naší 

školy zúčastnili přírodovědné soutěže 

Zlatý list, která se konala v areálu chaty 

Doubrava v Litovli. 

Naši školu reprezentovala dvě družstva 

rozdělená do dvou hlídek. První 

družstvo vytvořili žáci ve složení: S. 

Smyčková, B. Göllnerová, V. Pláňková, 

K. Urbánková, A. Kuchařová a Z. 

Vybíralová, druhé družstvo žáci: M. 

Běhůnková, A. Kovářová, A. 

Navrátilová, M. Pechová, Š. Bednařík a 

M. Václavík. 

Žáci se utkali v soutěži s několika družstvy, aby porovnali své znalosti z oborů biologie, geologie, botaniky, 

meteorologie, astronomie a ochrany přírody. Soutěžní stezka probíhala na osmi stanovištích v okolí chaty 

Doubravy, kde žáci nejen odpovídali na různé otázky, ale poznávali přírodniny z živé i z neživé přírody. 

Oba týmy vyhrály krásné druhé místo! Jako poděkování za účast každý dostal od pořadatelů malou pozornost 

a také diplom. 

Na akci byl i doprovodný program, při kterém byla k vidění zvířátka ze záchranné stanice v Pateříně. 

Všem mladým přírodovědcům moc blahopřejeme.           Mgr. Jana Krátká 



 

Tajemství včel 
Pátek 23. června byl pro celý první 

stupeň ve znamení včel. Díky Šablonám se 

mohly zdarma dozvědět spoustu zajímavostí o 

včelách. Přijel k nám totiž do školy pan 

Jaroslav Kropáč z Troubelic, absolvent 

Moravské včelařské školy. Děti se dozvěděly, 

jak rychle letí včela, kolik milionů květů musí 

navštívit, aby vzniklo jedno kilo medu, jakou 

superpotravinu kromě medu skrývá včelí úl, 

jak vypadá řeč včel. Dále děti zjistily, kolik 

žihadel vydrží člověk a kolik kůň. Zkoumaly 

včelu pod mikroskopem, byly poučeny o tom, 

proč nemá včelí královna královský život. Za 

správné odpovědi mohly i ochutnat med, měly 

v rukou plástve, prohlédly si včelí úl, 

vyzkoušely si spoustu dalších věcí. 

Myslím, že celá přednáška byla velmi poučná 

a přinesla dětem hodně nových poznatků ze života včel.  

           Mgr. Jitka Zíková, Foto Mgr. Ivana Lachnitová 

 

Medlovské hody 
Ještě před začátkem vlastních 

vystoupení ocenil pan starosta úspěch 

našich páťáků, Sáry Smyčkové, 

Barbory Göllnerové a Lukáše 

Vágnera, kteří se pod vedením Mgr. 

Andrey Rusínové probojovali přes 

regionální a krajské kolo do 

celostátního finále dopravní soutěže a 

tam získali první místo! Tento úspěch 

je zasloužený a všichni přejeme 

spoustu úspěchů v kole celosvětovém, 

kam děti zamíří v září.  
Medlovskými hody nás provázely 

Natálka Hynková a Lucka králová. 

Prvňáčci pod vedením Dany Kristové 

recitovali báseň o Medlovských 

čarodějnicích, třeťáci s paní učitelkou 

Vendulou Vysloužilovou nacvičili Cup song a čtvrťáci zpívali s paní učitelkou Jarmilou Smyčkovou 

anglickou píseň o oblíbených sportech. Druhý stupeň zazpíval píseň Kdyby tady byla, pod vedením paní 

učitelky Hany Heinzové. Páťáky 

naučila paní učitelka Aneta Hamplová 

píseň Statistika. Deváťačky 

zdokonalily svůj taneční um 

v hodinách hudební výchovy s paní 

učitelkou Jitkou Zíkovou, nakonec 

osmáci ztvárnili s paní učitelkou 

Andreou Rusínovou píseň Jožin 

z bažin. Doufáme, že se vám naše 

vystoupení líbila a že jste se pobavili 

stejně jako my. 

Mgr. Jitka Zíková  



 

****INZERCE **** 

 

Kosmetický salon Medlov, č. p. 195 (bývalá pekárna)            
Milé dámy, 

protože dnešní doba je čím dál víc uspěchaná a hektická, ráda bych vám nabídla trochu odpočinku a péče v 

mém kosmetickém saloně. 

 

Můžete si vybrat z následujícího Menu 😊 

• Kosmetické ošetření dle typu pleti 

• Ultrazvukové hloubkové čištění pleti 

• Ruční masáž obličeje 

• Masáž obličeje křišťálovými tyčinkami 

• Úprava obočí 

• Lash filler 

• LED světelná terapie 

• Ošetření pleti Ozonizérem 

• Maderoterapie obličeje 

• Parafinová lázeň na ruce 

• Vizážistické služby – denní i večerní líčení 

• Účesy na různé příležitosti 

• Kompletní příprava nevěsty (líčení + účes) 
 

Těším se na Vás. 

Miroslava Sieglová 

(objednání pouze po telefonické domluvě na tel. 605 223 569) 
 

**** 

 

Nově otevřené 

květinářství v Medlově 
 

 

Nabídka řezaných a hrnkových květin, hřbitovní svíčky, substráty, 

zahradní pomůcky, dárkové zboží.  

Smuteční vazby, svatební a sváteční kytice. 
 

Otevírací doba: 

pondělí – pátek: 8:30 – 16:30 

sobota: 8:30 – 12:00 

neděle: zavřeno 
 

Adresa: Medlov 76 (obecní dům) 

Telefon: 739 554 635 

 

http://kosmetikaunicov.cz/kosmeticke-osetreni-essente/
http://kosmetikaunicov.cz/ultrazvukova-spachtle/
http://kosmetikaunicov.cz/cenik/
http://kosmetikaunicov.cz/cenik/

